


YTo Takoe geHbrn?

— 0CODObIN TOBap, KOTOPbIN MOXHO
OOMeHSATH Ha NMobble ToBapbl U yCrnyrn
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[leHbrun npownoro
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CnocoObl obmMeHa

BapTtep




LleHa ToBapa - CTOMMOCTb OHOWU
BeLW, NnpeameTa
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Kak HasblBaeTcqa nnara 3a pabory?
(3apaboTHas nnarta)

[1eHbrn, KOTOpblE OTKNAAbLIBAIOT Ha
Oyayliee?

(CbepexeHus)
Kakune oeHexxHble eaunHuubl Tbl 3Haellb?

(Pybnb, gonnap, eBspo, AnHap, nart, rpmBHa,
MapKn)



OcobbI ToBap, KOTOPbIM MOXHO
OOMeHATL Ha Nntobble Apyrme ToBapbl U
YCIyru
(deHbrn)
[lpsamon oOMeH ooHMX TOBaApPOB Ha apyrune
(bapTep)
Kak Ha3biBanu NosioBUHY rPUBHbI?
(Pyornb)



YTOo Takoe AeHbIrm



1.INpakTnyeckas paborta (cTp. 68y4eOHUK)
2.KT0 Takme Hymunamartbl?(c.69)
3.BeinonHuteb 3agaHunsa 1,2, 3(P.T. ctp. 42-43)
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